11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.10.2009 11:55:17

dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 16.10.2009 13:11:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/112112/answer/112115




EBrenuii. Bam HeoO0x0oIuM0o UCKTIOUUTh OaaHOMOCTUT. Heobxomumo mpoiTu o0ceioBaHue Ha
BBISIBJIEHUE MTPUYUHEBI, KOTOPasi MOTJIa IIPUBECTH K BOCTIAIUTEIbHOMY 3a60/IeBaHUI0 KpaiHel II0TH U
T'OJIOBKM TI0JIOBOTO 4yieHa. HeoOxomuMa oYHast KOHCY/TbTAIlHs YPOJIora.



